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Geachte DesignaKnit gebruik(st)er,

Allereerst wensen wij u het allerbeste toe voor 2004.

De reden van dit schrijven is, dat we u iets nieuws van Soft Byte niet wilden onthouden. Publiceren in DesignaKnit Link werd niet toereikend beschouwd, omdat er DesignaKnit gebruikers zijn die geen abonnement hebben op DesignaKnit Link. Dus schrijven we nu alle gebruikers individueel aan.

DesignaKnit 7 kan vanaf januari 2004 op CD geleverd worden.

Fijn voor nieuwe gebruikers zult u zeggen, maar ik heb DesignaKnit 7 op diskettes.

De reden dat we u aanschrijven is, dat Soft Byte gebruikers van DesignaKnit 7, die diskettes hebben, in de gelegenheid wil stellen om te upgraden naar CD tegen een beperkte vergoeding. Een tweede reden is dat een aantal DesignaKnit 6 gebruikers gevraagd hebben om deze informatie, daar dit voor hen een goede reden is om DesignaKnit 6 te upgraden naar DesignaKnit 7.

Hoe werkt DesignaKnit 7 vanaf CD?

DesignaKnit 7 CD werkt vrijwel identiek aan het levens systeem, dat we momenteel gebruiken met de diskettes. Het grote verschil is dat een leven niet van de CD gehaald kan worden en terugzetten is ook niet mogelijk.

Er zijn twee manieren van werken:

1. Met de DesignaKnit 7 CD in de CDRom speler

DesignaKnit 7 draait alleen als de DesignaKnit 7 CD in de CD speler zit.

2. Met een leven geïnstalleerd op de harde schijf.

De gebruiker kan contact opnemen met de hulplijn en verzoeken om een leven voor een bepaalde (harde) schijf. In tegenstelling tot de diskette beveiliging (waar het leven gekopieerd wordt van en naar diskette met steeds wisselende sleutel) is de sleutel voor een leven in geval van CD beveiliging steeds dezelfde. De sleutel is wel beperkt tot de computer en harde schijf waarop DesignaKnit is geïnstalleerd. Voor meerdere computers zijn meerdere sleutels nodig.

Wat kost de upgrade?

De kosten van de upgrade bedragen Euro 25 inclusief BTW en verzendkosten.

Voor upgrades van eerdere versies en nieuwe programma’s is de prijs van de CD versie hetzelfde als de prijs van de diskette versie.

Moet u upgraden?

Het is uw eigen keuze of u upgrade of niet. Het diskette systeem zal ondersteund blijven en ook leverbaar blijven zolang Soft Byte dit ondersteunt. In Nederlandstalige gebieden zullen beide soorten media dan ook gehandhaafd blijven. Voor upgrades van eerdere versies van DesignaKnit naar DesignaKnit 7 raden we klanten aan direct op de CD versie over te stappen.

Hoe kunt u upgraden?

Voor upgrades van eerdere versies van DesignaKnit kunt u contact opnemen met uw wederverkoper en bij de bestelling zeggen dat u een CD versie wilt hebben.

DesignaKnit 7 gebruikers vullen bijgaand formulier in en sturen dat naar ons retour.

Wij zorgen dat de CD upgrade bij Soft Byte besteld wordt. Zodra we de upgrade binnen hebben, wordt contact met u opgenomen.

U stuurt de betaling en de diskettes van DesignaKnit 7 + eventueel een dongle, als u een dongle versie hebt, naar ons en wij sturen de CD naar u op.

Gebruikers met meerdere dongles sturen alle dongles.

Na ontvangst van de CD installeert u DesignaKnit 7 vanaf de CD. U kunt meteen werken via methode 1. Als u graag zonder de CD werkt, start u DesignaKnit 7 zonder de CD. Er verschijnt dan een venster met uw licentie nummer en slot nummer. U kunt nu een sleutel nummer intikken. Het sleutel nummer kan verkregen worden via de hulplijn (0346-266603).

Mocht u iemand kennen, die deze brief niet gehad heeft, laat het ons dan even weten.

Veel breiplezier in 2004.

Het DesignaKnit team.
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